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Muista että saat jäsenenä yhden euron alennuksen  
teatterilipusta. Mainitse jäsenyys lippua ostaessasi.  
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Rantapirtillä lauantaina 29. elo-
kuuta klo 19.00 alkaen 
 

Tervetuloa uudet ja entiset asukkaat 
sekä kesälomalaiset viettämään elo-
kuista iltaa ja juhlistamaan lomakau-
den päättymistä! 

Kyläläisten ranta-
kala ja iltamat 
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Koulu päättyyKoulu päättyyKoulu päättyyKoulu päättyy    
 

Koulun väki ja Kyläpari kutsuvat 
kyläläisiä ja entisiä oppilaita Ran-
tapirtille viettämään koulun päätös-
juhlaa torstaina 28.5. klo 19.   
 

Luvassa ohjelmaa, yhdessäoloa ja 
pientä tarjoilua. 
 

Seponpäivän kisat  

 

 
 

Torstaina 25.6. klo 18.30 Korkeakan-
kaan urheilukentällä. Tulkaa kisaile-
maan koko perheen voimin!!  

Kiitos talkoolaisille! 
Latujen tekijät, koulun rannan raivaa-
jat, polttopuiden tekijät ja monet muut 
ovat taas ahkeroineet. Lämmin kiitos 
kaikille arvokkaasta avusta! 
 

Kyläparin osaajina johtokunta palkitsi 
tänä vuonna Veikko Monosen ja  
Anneli Juntusen. Kiitos myös heille 
yhteiseksi hyväksi tehdystä työstä!  

Peli-illat 
Suositut koko perheen peli-illat 
alkavat Korkeakankaan kentällä 
taas 1.6. klo 18. ja jatkuvat maa-
nantaisin syksyyn asti. Lajeina 
jalka- ja pesäpallo.  

Uimaan ja vesille 
Yleinen uimarantamme löytyy kou-
lun läheltä. Rantapirtin rantaa saa 
käyttää silloin, kun pirtillä tai sau-
nalla ei ole vuokraajia.  
 

Kyläparin jäsenten käytössä on 
soutuvene sekä Ahvenlammella 
että Rantapirtillä. Rantapirtin tai 
saunan vuokraajalla on etuoikeus 
käyttää venettä.  

Pönttösorvi pyörii 
Huomio Potoskan Erämiehet, Kiteenlahden Met-
sästysseura, Kiteenlahden Erä-pojat, Loukunvaa-
ran Eränkävijät ja Kunonniemen Erästäjät!  
  

Pönttösorvi Kiteenlahden seurantalolla 9.5. 
klo 8 alkaen koko päivän. Seuraa kohti kiintiönä 
on noin 30 metriä sorvattavaa. Riittänee hyvin, 
jos talkoolaiset tuovat noin 2–3 metriä pölliä. 
Puut olisi hyvä tuoda runkoina ja pätkiä paikan-
päällä. Kolmihenkistä miehistöä vaihdetaan noin 
tunnin välein. Tärkeintä on, että sorvi pysähtyy 
vain terähuoltoa ja -vaihtoa varten.  
  

Käytössä on neljä terää. Suurin eli 28 sentin 
sisus soveltuu isoille kolopesijöille. Telkänpönttö-
jen sisuksesta tulee 22-senttinen. Useimmille 
pikkulinnuille käy 16 sentin sisus, ja 10 sentin 
terällä tehtaillaan koteja tinteille. Puiden aines-
paksuuden pitää olla 5 senttiä terän mittaa suu-
rempi. 
 

Tervetuloa viihtymään sorvin ääreen. Oheistoi-
mintana voimme mm. ammuskella ekoaseella. 



 

  
Haikein mielin kohti kesää 

”On kevät viimeinen...” lauletaan eräässä haike-
assa keväisessä laulussa. Tämä kevät tuo tul-
leessaan alueellemme luopumisen tuskaa. Yli 
satavuotinen koulutaival päättyy ja koulusta kir-
maisevat maailman tuulin viimeiset alueemme 
oppilaat. He ovatolleet siinä onnellisessa ase-

massa, että ovat saaneet käydä kyläkoulua.  

Joillekin muutos voi olla helpotus, mutta uskon 
että suurimmalle osalle lapsista ja perheistä 
kuitenkin haikea kokemus ja mietinnän paikka. 
Syksyllä ei voikaan palata enää tutuksi tullee-
seen oman kylän kouluun, vaan kesän loppues-
sa on edessä uusi ympäristö, uudet luokkatoverit 
ja uudet opettajat. Toivotan sydämestäni kaikille 
perheille ja lapsille voimia uusien haasteiden 
edessä. Toivottavasti jokainen löytää oman paik-
kansa uudessa yhteisössä ja asiat sujuvat par-

haalla mahdollisella tavalla. 

Koulun menettäminen tullee vaikuttamaan jollain 
lailla myös kylän muuhun toimintaan. Pahimmas-
sa tapauksessa viikkotasolla jopa sata aktiivista 
harrastajaa voi menettää tilat joissa kokoontua. 
Paljon riippuu siitä, miten pian ja millaisen omis-
tajan koulukiinteistö saa. Toivottavasti uusi omis-
taja sallii vireän harrastustoiminnan jatkuvan, 
sillä voimme olla ylpeitä siitä, että kyläläisemme 
ovat aktiivisia ja halukkaita toimimaan omalla 
kylällä. Olemme näyttäneet, että syrjässäkin voi 
harrastaa monipuolisesti ja samalla opettaneet 
lapsillemmekin että maaseudulla on hyvät elämi-
sen edellytykset ja mahdollisuudet. Ei aina tarvit-

se lähteä taajamiin voidakseen harrastaa. 

Menneen talven lumilla ja jäillä oli vilkasta. Kau-
kalolla viiletti harva se ilta lukuisia nikokapasia 
ja sakukoivuja joita ihan henkilökohtaisella ta-
holla sai olla patistamassa välillä kotiin ja läksy-
jen pariin. Hiihtokansa osoitti, etteivät ladunteki-
jät suotta ajaneet latupohjia ja pitäneet latuver-
kostoa yllä: kaiken kaikkiaan yli 10 000 hiihtoki-
lometriä kyliemme alueella on huikea saavutus. 
Varsinkin kun sitä luntakin saatiin taas odotella 
melkein vuodenvaihteeseen saakka. Heinäjär-
ven jäälle tehty 10 kilometrin sekä perinteisen 
että vapaan hiihtotavan latu tavoitti runsaasti 
hiihtäjiä niin kyliltä kuin taajamastakin. Kilomet-
rejä pelkästään jääladulla kertyikin yli 7000. Siis 
lämmin kiitos kaikille latujen ja kaukalon jääken-

tän ylläpitäjille. 

Toivotaan että menetyksestä huolimatta kylä-
läisten aktiivisuus kylän viihtyvyyden kehittämi-
seksi jatkuu. Emme anna asian lannistaa, vaan 
ponnistamme yhteisvoimin kohti päämäärää: 
kehittyä kylänä, houkutella uusia asukkaita ja 
saada entiset asukkaat viihtymään entistä pa-
remmin. Tähän tarvitsemme Sinua hyvä kyläläi-
nen. Ota siis rohkeasti yhteyttä johtokunnan 
jäseniin, niin voimme yhdessä miettiä ja pohtia 

kylän kehitystä tästä eteenpäin. 

Hyvää kesää ja tavataan kylän eri tapahtumis-

sa, niitä riittää kaikille valita! 

terveisin LiisaLiisaLiisaLiisa    
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Kyläpari-paitoja saa ostaa Liisalta, Tu-
pulta ja teatterin kioskista. Pitkähihai-
nen 14€ ja lyhythihainen 12€. Värimallit 
löydät nettisivuilta. 

Kyläpaitoja 

Onnittelut ylioppilaille ja Onnittelut ylioppilaille ja Onnittelut ylioppilaille ja Onnittelut ylioppilaille ja 
ammattiin valmistuneille!ammattiin valmistuneille!ammattiin valmistuneille!ammattiin valmistuneille!    

 

Tontteja ja taloja? 
Jos sinulla on talo tai tontti myytäväksi,  
ota yhteys Perttiin 050 3375751,  
pertti.purmonen@dnainternet.net.  
Tiedot laitetaan esille Kyläparin kotisivuille 
ja Keski-Karjalan tonttipörssiin.  

Johtokunta 
 

Martti Eronen  0400 795902 
Eero Tuunanen  040 7424198  
Kaija Häkkinen  050 5277325 
Päivi Ikäheimonen 013 424436 
Esko Juvonen  050 5378124 
Tapio Kaalimaa  0500 156997 
Jenni Kasurinen  050 4108442 
Aapo Rouvinen  0400 831692 
Sari Timonen  044 5967652 
 

puheenjohtaja: 
Liisa Purmonen  050 3081456 
         liisa.purmonen@kylapari.fi 

   

internet: www.kylapari.fi. Sivuja päivittä-
vät Tupu Vuorinen ja Liisa Purmonen. 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
Tiedotetta kokoaa: 
Tupu Vuorinen   050 3445441,  
         tupu.vuorinen@spynet.fi 
Seuraava tiedote ilmestyy syksyllä. 

VuokraushinnatVuokraushinnatVuokraushinnatVuokraushinnat    
    

RantapirttiRantapirttiRantapirttiRantapirtti    
50€ / alle 5 tuntia kestävä tilaisuus 
100€ / vrk tai yli 5 tunnin tilaisuus 
Saunan käyttö pirtin vuokrauksen 
yhteydessä 30€. 
  

viikonloppu (pe–su) 200€ (sis. sau-
nan); poikkeuksena juhannus 300€. 
 

Jäsenille: 
35€ / alle 5 tuntia kestävä tilaisuus 
70€ / vrk tai yli 5 tunnin tilaisuus 
Saunan käyttö tilaisuuden yhteydes-
sä 20€. 
 

Viikonloppu (pe–su) 140€ (sis. sau-
nan); poikkeuksena juhannus 200€. 
 

RantasaunaRantasaunaRantasaunaRantasauna    
Takkatiloihin mahtuu 15–20 hlöä ja  
yöpymään mahtuu 8 hlöä. 
 

su–pe 50€ / vrk / tilaisuus 
pe–la  60€ / vrk / tilaisuus 
la–su  60€ / vrk / tilaisuus 
viikko (7vrk) 320€. 
 

Jäsenille: 
su–pe 15€ / vrk / tilaisuus 
pe–la 25€ / vrk / tilaisuus 
la–su 25€ / vrk / tilaisuus 
viikko (7 vrk) 100€. 
 

Varaukset:  Martti 0400 795902 

Jos haluat ilmoittaa jotain seuraa-
vassa tiedotteessa, ota yhteyttä! 
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Kyläpari ry:n tilille 515304-481846 voit 
maksaa jäsenmaksut, avantomaksut 
sekä saunan ja Rantapirtin vuokrat. 

 

Muista jäsenmaksu! 

Maksamalla jäsenmaksun olet kannatta-
massa vireää toimintaa kyläyhteisömme 
hyväksi. Henkilöjäsenmaksulla saat jä-
senedut itsellesi henkilökohtaisesti. 
Perhejäsenmaksu kattaa kaikki samassa 
taloudessa asuvat perheenjäsenet. 
 

Varsinainen jäsen: 
- henkilöjäsen 12€/henkilö 
- perhejäsen 20€/perhe 
 

Kannattajajäsen: 
- henkilö tai perhe 30€ 
 

Potoskan erämiehet  
Metsästysmajan vuokrausta voi kysyä 
majamestari Veikko Parviaiselta 
(0503050701). Lisätietoa Kyläparin 
sivuilta. 


